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A Szily–emlékév lezárása 
2009. szeptember 4-5. 
 

 
A Szombathelyi Egyházmegyei Könyvárban kiállítással 
kezdődött az év elején, és az elmúlt hétvégén két napos 
kulturális rendezvénysorozattal zárult a Szily–emlékév. A záró 
rendezvény egybeesett a püspökről készült szobor felavatásának 
100. évfordulójával. 2009. szeptember 4-én délután ez 
alkalomból ünnepi szentmisét mutatott be a Székesegyházban 
Veres András megyéspüspök.  

Az évfordulóra fiatalok is készültek előadással. A 
műsor elején az ifjúság időutazásra hívta a jelenlevőket. 
„Felhasználva a korabeli Szombathelyi Újságot, megpróbáljuk 
megeleveníteni, hogy nézett ki a 100 évvel ezelőtti szoboravató. 
Vegyenek részt velünk egy időutazáson, segítsenek 
feleleveníteni a 100 évvel ezelőtti ünnepség nagy alakjait! ” – 
hangzott el a bevezetőben, és egy rövid időre megelevenedett: 
Tóth József kanonok, Éhen Gyula városfejlesztő, Brenner 
Tóbiás polgármester, István Vilmos megyéspüspök, és a Szily-
szobrot megformázó Tóth István, akit népes családja vett körül 
a szoboravató ünnepségen.  

Az emlékezők az előadás után a Szily-szoborhoz 
vonultak, ahol koszorút helyezett el Veres András 
megyéspüspök és Konkoly István nyugalmazott püspök, és több 

civil szervezet képviselői. 2009. szeptember 5-én a Brenner János Kollégium dísztermében folytatódott a 
rendezvény, ahol érdekes előadásokat hallhattak az érdeklődők. Feiszt György kulturális tanácsnok bemutatta: 
„Memento Sabariae” – A kultúra és tudomány emlékeinek őrzése Szombathelyen. Gyürki László pápai prelátus 
előadásában hallhatták: Szily János és Batthyány József küzdelmei II. József egyházellenes rendeletei ellen. Majd 
következett Zsámbéky Monika művészettörténész vetítéssel egybekötött előadása: „A Szily-szobor és mestere 
Tóth István”. Sill Aba Ferenc, ferences rendi szerzetes, könyvtárigazgató az Egyházmegyei Könyvtár alapítását 
és történetét idézte fel, majd a vendégek megtekintették a könyvtárat és a Herzan-különgyűjteményt.  

 
 

A MAGYAR KATOLIKUS KULTÚRA NAPJAI 
Szeptember 15-17. 
 
A Szombathelyi Püspökség az alábbi programokkal kíván csatlakozni  
A Magyar Katolikus Kultúra Napjai című országos rendezvényhez. 
 
Szeptember 15. kedd 
Az Egyházmegyei Könyvtárban kiállítás nyílik „Verba volant, scripta manent – A szó elszáll, az írás 
megmarad” címmel, amely az egyházmegye elhunyt tudós papjainak állít emléket. 
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A tárlatot a könyvtár gyűjteményében fellelhető dokumentumokból állítottuk össze, ez a válogatás az 1777 és 
2002 között élt papok tudományos munkáit öleli fel. A rendezvényt Veres András megyéspüspök nyitja meg 10 
órakor. Az érdeklődők ezen a napon délután 5 óráig ingyenesen tekinthetik meg a kiállítást.  
                             
 
Szeptember 16. szerda  
A Székesegyház megtekintése, ingyenes vezetéssel az alábbi időpontokban: 
délelőtt: 9.00 és 11.00 órakor, délután 13.00 és 15.00 órakor. Gyülekező a templom előtti téren.  
 
 
 
Szeptember 17. csütörtök 
Az Egyházmegyei Kincstár állandó és időszaki kiállításainak megtekintése délelőtt 9 és délután 17 óra között – 
térítésmentesen. 
 
 
 

III. SZAKRÁLIS MŰVÉSZETEK HETE c. programsorozat keretében 
 

 
A Szombathelyi Egyházmegyei Könyvtárban tárlatvezetéssel egybekötött ingyenes könyvtárlátogatás lesz. 
 
2009.09.24. 10-12 és 15-17 
2009.09.25. 10-12 és 15-17 
 

Horváthné Simon Katalin 
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